
ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 05 DE MAIO DE 1992

Presidente: O Exmo. Sr. MINISTRO AMERICO LUZ

Subprocurador-Geral da República: EXMO. DR. JOSE ARNALDO DA FONSECA

Secretario(a): BEL. JOAO PEREIRA FILHO

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros PÁDUA RIBEIRO,

JOSÉ DE JESUS, GARCIA VIEIRA, HELIO MOSIMANN, PEÇANHA MARTINS, GOMES

DE BARROS e MILTON PEREIRA, foi aberta a sessão.

Ausentes, justificadamente, o Sr. Ministro Demócrito Reinaldo.

P A L A V R A S

MINISTRO AMERICO LUZ (PRESIDENTE): Exmos. Srs. Ministros, Exmo. Sr.

Subprocurador-Geral da República, Eminentes Advogados, Srs.

Funcionários, Meus Senhores e Senhoras, comparece pela primeira vez

para compor esta Primeira Seção, S. Exa. o Ministro Milton Luiz

Pereira.

Em nome dos preclaros Colegas cumpre-me saudar o novo componente

desta Corte, cujos dotes de horandez, carater, cultura e competência

são notórios e por todos nos reconhecidos, desde o seu ingresso na

Magistratura Federal da lª instancia no Estado do Paraná até a

brilhante atuação que teve no Egrégio Tribunal Regional da 3ª Região

- São Paulo - cuja presidência exerceu competentemente e com a sua

reconhecida inspiração.

Alcado ao cargo de Ministro deste Superior Tribunal de Justiça, por

merecimento, transmitimos a S. Exa. as nossas boas-vindas e votos de

plena felicidade, votos extensivos aos seus diletos familiares.

As sentenças, os votos e os trablahos juridicos de autoria do novo

Ministro demonstram o seu devotamento a causa do Direito e da

Justiça.

Ao dar às boas-vindas ao Ministro Milton Luiz Pereira, auguro-lhe,

em nome dos eminentes Colegas, felicidade plena e manifesto nosso

contentamento pela sua presença entre nós.

DR. JOSE ARNALDO DA FONSECA (SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA): Sr.

Presidente, Exmos. Srs. Ministros, e com redobrado prazer que o

Ministério Público se associa as elogiosas considerações expendidas

pelo Eminente Presidente, Sr. Ministro Americo Luz, ao novo

Ministro, Milton Pereira, fazendo votos de que V. Exa. tenha aqui

uma feliz e fecunda judicatura.

P A L A V R A S  D E  A G R A D E C I M E N T O S

MINISTRO MILTON PEREIRA: Sr. Ministro Presidente Américo Luz, na

redundancia, Presidente desta Seção, mas, sobremodo, sem redundancia

e com autenticidade meu dileto amigo. Srs. Ministros. Eminente

representante do Ministério Público Federal. Fui recebido na

Primeira Turma com generosas palavras proferidas pelo nobre Ministro



Garcia Vieira, que a preside. A distinção repete-se nesta Seção, por

iniciativa do Sr. Ministro Américo Luz, seu Ilustre Presidente,

reiterando, a quem devo respeito, sincera e desprendida amizade.

Para agradecer, renovo as palavras ditas na Turma, reafirmando que,

ao completar vinte e cinco anos de efetivo exercício na Magistratura

Federal, o meu ingresso neste Egrégio Tribunal e, para mim, o

coroamento da minha vida de Juiz. Não modificarei a minha disciplina

de vida. Continuarei estudando, aprendendo, trabalhando e

dedicando-me, mais do que nunca, a Justiça.

Sou de humilde origem familiar, de vida simples, voltado a

permanente ascese na procura do meu aperfeiçoamento como cidadão,

pai de família e, incessantemente, como Juiz. A infinita graça de

Deus, relevando os meus defeitos e insuficiências, concedeu-me a

graça de sentar-me com os Srs. nesta Corte. Tenho a exata

representação da responsabilidade de fazer-me, embora modestamente,

um participe que não diminua a qualificação dos julgados desta

Seção. Para tanto, com certeza, recolherei os melhores ensinamentos

do conhecimento jurídico e da experiência dos Srs. Ministros que a

compoem.

Para encerrar, recordo Guimarães Rosa: 'O real não esta na saída,

nem na chegada. Ele se dispõe para a gente e no meio da travessia'.

Convivendo com V. Exas. , espero que a minha 'travessia' corresponda

aos votos da minha chegada e para que a minha saída possa ser pelo

menos lembrada.

Muito obrigado.

Lida e não impuganda, foi aprovada a ata da sessão anterior.

J U L G A M E N T O S

Encerrou-se a sessão às 18:00 horas tendo sido julgados 38

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 08 de maio de 1992

MINISTRO AMÉRICO LUZ

Presidente da Sessão

JOÃO PEREIRA FILHO

Secretário da Sessão


